

坐公交、扫大街,女书记连续两天被“偶遇”

抚顺市委书记王桂芬体察民情有专业摄影师陪同引网友吐槽

先是乘公交了解民情,继而又体验环卫工人的工作清扫大街,连续两天,辽宁省抚顺市委书记王桂芬成了网友热议的对象。

有意思的是,公开报道透露,王桂芬扫大街是被一大拨等信号灯的出租车司机意外发现的,而无论本次还是去年坐公交,都是被乘客偶然发现的。



王桂芬(左一)和环卫工人一起扫马路

扫街被一大拨的哥认出

“又见到王桂芬书记了。”3月22日,网友“wangyu0019”在百度“我爱抚顺吧”发帖称,当天早上路过一所小学门口,遇到王书记正与环卫工人一起扫马路。

《华商晨报》3月24日的报道证实,“抚顺市委书记王桂芬22日以一名普通机关干部的身份,参加了环卫工人体验日活动”。报道援引环卫工人的说法称,当天王桂芬提前10分钟到场,清扫路面时意外被的哥发现——“一排出租车缓缓地停在路口等信号,‘这不是芬姐吗?’驾驶辽DK4288出租车的司机迅速地推开车门向车外的‘环卫工人’举手致谢。其他出租车司机见状,也都纷纷降下车窗伸出胳膊竖起大拇指。”

抚顺电视台在相关报道中提到,王桂芬边扫边向相关负责人指出城市管理要注重的细节,“两个

小时里,王桂芬不仅清扫路面两公里,也‘扫’出不少城市管理的问题”。

资料显示,王桂芬,1965年6月生,2010年8月起任抚顺市市长,2013年4月任抚顺市委书记。

坐公交两次与乘客偶遇

就在王桂芬清扫马路的前一天,新浪网友“狮子又见甲午”3月21日下午发布微博称,当天他在54路公交车上“遇见芬姐”,据称后者还给老人让了座。抚顺市委宣传部长官@抚顺宣传转发了这条微博。

3月24日下午, @抚顺宣传证实,“满足群众出行需求,打造顺畅便捷出行环境,是市委市政府重点抓好的惠民工程。21日,市委书记王桂芬再次乘坐公交车,体验市民出行环境。”

事实上,2013年1月21日,时任抚顺市市长的王桂芬就被报道过“持公交卡乘公交车体恤民情”。

据媒体报道,当天王桂芬像普通乘客一样上了车,以致司机邱先生根本没认出来,还是其他乘客发现后告诉他的。邱先生和所在车队队长均否认事先接到任何通知。相关报道透露,当天与王桂芬一起乘坐公交车的还有副市长来鹤,“王桂芬召集10多个部门负责人研究了加大投入、拓展线路等问题”。

题为《抚顺女市长持公交卡乘公交车体恤民情》的报道中提及,王市长乘公交的事“最早是由网友于去年1月21日下午在‘百度我爱抚顺吧’论坛里发帖子公布的,配有3张图片”。

该报道称,“王桂芬市长挤公交车体恤民情一事很快在网上热传,得到抚顺网友的称赞和好评”。

图片证实有摄影师陪同

然而,当时就有网友根据照片分析认为,无论从拍摄的角度还是连拍的方式,都出自专业摄影人士

之手,并感叹“市长的运气真好,就坐一次公交车就遇见拿专业摄影器材并喜欢抓拍的高手了,而且还能一眼认出市长,相比较下,其余乘客都是眼拙”。

这次,王桂芬连续两天体察民情同样在网上引发围观。当地媒体在报道中提到,54路公交车司机称,“她(王桂芬)同其他乘客一起投币上的车,并没有其他官员陪同”,但有网友发现,在辽东网23日发布的一组照片中,很容易发现当时是有相关负责人陪同的,还有摄影师在一旁拍摄。

此外,王桂芬和环卫工人扫大街的照片也在网上引发争议。网友“独孤枫潇”就发现,“照片中两位真正的环卫工人都戴着大口罩,王女士没戴,才导致被认出。这是巧合吗?”

亦有网友调侃,无处不在的摄影师这回正好又出现了。

据《南方都市报》

山西省司法厅网站 撤下副厅长苏浩信息

3月25日上午,山西司法厅官网“领导介绍”栏目撤下苏浩信息。苏曾任山西公安厅副厅长兼太原公安局局长,2011年底调任司法厅,在副厅长中排名第三。司法厅工作人员对南都记者确认苏浩信息确已撤下,但苏浩是省管干部,司法厅不能做更多解释。

苏浩简历

男,汉族,1959年3月出生,山西朔州朔城区人,中共党员,中国社会科学院在职研究生学历,二级警监。1986年10月从部队转业至山西省工商局;2003年6月任山西省公安厅副厅长;2011年11月任山西省司法厅副厅长。据《南方都市报》

广东36名警察 涉黄被查处和问责

广东省公安厅3月25日向媒体通报,在为期1个多月的打击整治涉黄问题专项行动中,数十名民警因涉黄被查处和问责。

截至目前,东莞市公安机关共有36名民警被立案查处和问责处理,其中被采取刑事强制措施9人,党纪政纪处分13人,其他涉案民警还在调查处理中。截至25日,东莞涉黄案件侦办和倒查追责等工作仍在进行中。据新华社

兰州也现“药儿园” 家长向园方讨说法

兰州市七里河区一幼儿园被曝出2013年曾多次私自给幼儿喂服处方药利巴韦林。3月25日,孩子家长陆续到幼儿园讨要说法。

被曝出给孩子喂服处方药利巴韦林的幼儿园名叫力天幼儿园,现有学生270多名,为民办幼儿园。记者在该幼儿园看到,一大早便有家长来到幼儿园讨说法。很多家长都表示,自去年开始孩子不同程度产生红疹、腿疼、腰疼等不良反应,一些孩子对家长说,幼儿园在给他们喝“糖水”。

该幼儿园园长聂爱琴承认曾给孩子喂服处方药利巴韦林。七里河区食药监局表示,利巴韦林为处方药,幼儿园私自购买、私自给孩子服用是违规行为。兰州市多部门已组成调查组展开调查。据新华社



事故现场

大客高速上侧翻致多车追尾 事发重庆黔江,已造成15人死亡

记者从重庆市委宣传部获悉,3月25日零时30分左右,G65包茂高速重庆市黔江区境内进城方向阿蓬江至濯水路段发生重大道路交通事故,一辆牌照为川E34436的客车发生侧翻,接着被后方驶来的渝BR2602货车追尾碰撞,并导致其后方向行驶的多辆车追尾。截至25日9时,已造成15人死亡,56人不同程度受伤。

事故发生后,黔江区迅即组织当地公安、交通、医护人员展开救援工作。目前,事故伤员已送往黔江区中心医院、黔江区民族医院救治。重庆市卫生局组织第三军医大学大坪医院、重庆医科大学附属一院、重庆市急救中心12名专家已连夜赶到黔江指导伤员救治工作。事故原因正在调查中。

据新华社

ICBC 工银理财

工行正在发行多款高收益个人理财产品,欢迎到工行各网点认购!

产品代码	期限	预期年化收益率	发行时间	起点金额	产品类型	温馨提示	风险等级	投资对象
GFXT4274	82天	5.50%	3月26日-4月1日	5万元	非保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,6月下旬到账	本产品类型是“非保本浮动收益型理财产品”,与银行存款比较,本产品存在投资风险,您应充分认识投资风险,谨慎投资,具体产品信息以说明书为准。	投资于银行间债券市场发行的各类债券、货币市场基金、债券基金、存款等货币市场投资工具以及符合监管机构要求的债权类资产、权益类资产、其他资产或资产组合。
GFXT4267	174天	5.70%	3月28日-4月3日	5万元	非保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,9月下旬到账		
CFX14225	55天	5.70%	3月26日-4月1日	50万元	非保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,5月下旬到账		
ZQD24107	75天	5.90%	3月26日-4月1日	100万元	非保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,6月中旬到账		
ZH1434	99天	6.00%	3月26日-4月1日	100万元	非保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,7月中旬到账		
GFXT4243	360天	5.80%	3月28日-4月3日	5万元	非保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,15年3月底到账		
CFX14222	35天	5.20%	3月26日-3月31日	5万元	非保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,5月上旬到账		
GFXT4223	50天	5.40%	3月27日-3月31日	5万元	非保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,5月下旬到账		